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Bayram Mesajı

Vali Canalp’e 
Orman Haftası 

Ziyareti

Fen İşleri  
Ekipleri  

Sahadaydı

Hilal Mahallesi’nde 
22 Mart tarihinde 
düzenlenen Nevruz et-
kinliklerinin ardından, 
Batman Belediyesi 
Temizlik İşleri Müdür-
lüğü ekipleri kapsamlı 
bir temizlik çalışması 
gerçekleştirdi. 3’TE

Batman Belediyesi 
Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, Ramazan 
Bayramı süresince de 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürdü. 3’TE

Ramazan Bayramı 
dolayısıyla AK Parti 
Batman İl Başkanlığı 
tarafından kentteki 
siyasi partilere yönelik 
bayramlaşma ziyaretle-
ri gerçekleştirildi. 2’DE

Vali Ekrem Canalp, 
Orman Haftası dola-
yısıyla Orman İşletme 
Müdürü Mehmet 
Özcan ve beraberin-
deki orman muhafaza 
memurlarını makamın-
da kabul etti. 2’DE

Aytekin Alptekin

S.2'de

MEZARLIKLARA SIK SIK  
GITMEK NE KADAR DOĞRU?

www.batmanpusula.com

ÖZEL HASTANE 
ÜCRETLERINE TEPKI

l Batman’da bazı özel hastanelerin talep ettiği 
yüksek ücretler tartışma konusu olmaya devam 
ediyor. Batman Sağlık ve Çevrecilik Derneği Baş-
kanı Ömer Faruk Dursun, artan şikâyetler üzerine 
yaptığı açıklamada, vatandaşların sağlık hizmetine 
erişimde ciddi mağduriyet yaşadığını belirterek 
yetkililere acil müdahale çağrısında bulundu. n S.2

BiNLERCE FiDAN 
VATANDAŞLARLA 
BULUŞTU

Batman’da 21 Mart 
Dünya Ormancılık 

Günü ve Orman Haftası 
kapsamında anlamlı 

bir etkinlik düzenlendi. 
Batman Orman İşletme 
Müdürlüğü tarafından 

Atatürk Parkı’nda ger-
çekleştirilen programda 

vatandaşlara ücretsiz 
fidan dağıtımı yapıldı.

ÇE V R E 
bilincini 
a r t ı r -

mak, orman 
sevgisini yay-
gınlaştırmak 
ve yeşil alan-
ları çoğaltmak 
amacıyla dü-
zenlenen etkinlik, yoğun katılımla gerçekleşti. Fidan al-
mak için parka akın eden vatandaşlar, doğaya katkı sun-
manın ve geleceğe nefes olmanın mutluluğunu yaşadı.

ÜCRETSİZ FİDAN DAĞITILDI

l Yetkililer, bu tür etkinliklerin toplumda doğa farkında-
lığını güçlendirdiğini belirterek, daha yeşil bir çevre için 
çalışmaların devam edeceğini vurguladı. Fırat Turğut 

AiLE EĞiTiMi PROGRAMI 
iLE BiLiNÇLi 

EBEVEYNLiK ADIMI
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne 
bağlı Batman Sosyal Hizmet Merkezi 

Eğitim ve Danışmanlık Birimi, Batman ADEM kur-
siyerlerine yönelik önemli bir eğitim düzenledi.

Batman Valiliği himayesinde, Batman Üniversitesi, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı arasında iki önemli iş birliği protokolü imzalandı.

EĞITIM kapsamında kursiyerlere Aile Eğitim 
Programı anlatılırken, Bakanlık uygulamaları 

olan “İlk Öğretmenim Ailem”, “Çocuklar Güven-
de” ve “AİLEM Engelsiz İletişim Merkezi” hakkın-
da kapsamlı bilgilendirme yapıldı. Katılımcılar, bu 
programlarla hem aile içi iletişim hem de çocuk-
ların güvenliği ve hakları konusunda farkındalık 
kazandı. Batman’da aileleri bilinçlendirmeye yö-
nelik bu adım, eğitim ve sosyal hizmet çalışmala-
rının önemini bir kez daha ortaya koydu. Bülten

MÜDÜR CIĞER’DEN 
VERiMLiLiK MESAJI

GENÇ YETENEK TRABZONSPOR’A 

TRANSFER OLDU

l Ramazan Bayramı tatilinin ardından kamu 
kurumlarında mesai yeniden başlarken, İl Millî Eği-
tim Müdürü Yaşar Ciğer de ilk iş gününde kurum 
personeliyle bir araya geldi. n S.6

l Batman Be-
lediyesi Su ve 
Kanalizasyon 
İşleri (BASKİ) 
Müdürlüğü, 
etkili olan yağış 
öncesi kent ge-
nelinde gerekli 
önlemleri aldı. 
n S.3

l Batman İl Özel İdaresi 
Gençlerbirliği Spor Kulübü’nün 
basketbol altyapısında yetişen 
2010 doğumlu sporcu Roni 
Zana Şeker, Türkiye Sigorta 
Basketbol Süper Ligi ekiple-
rinden Trabzonspor’a transfer 
olarak önemli bir başarıya 
imza attı. n S.6

VALILIK makamında gerçekleş-
tirilen törene Batman Valisi Ek-
rem Canalp, Batman Üniversite-

si Rektörü Prof. Dr. İdris Demir, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Çınar, İl Kültür 
ve Turizm Müdürü Mehmet İhsan As-
lanlı ve Sosyal Yardımlaşma ve Daya-
nışma Vakfı Müdürü Beşir Aslan katıldı.

DEZAVANTAJLI AİLELER 
VE KADINLARA YÖNELİK 

DESTEK PROJESİ

l İmzalanan protokollerden ilki, de-
zavantajlı aileler ve kadınlara yönelik 
destek programını kapsıyor. Batman 
Üniversitesi ile Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı iş birliğinde ha-
yata geçirilen proje ile aile bütünlü-
ğünün güçlendirilmesi ve kadınların 
toplumsal hayata daha aktif katılım 
sağlaması hedefleniyor. Üniversite aka-
demisyenleri tarafından hazırlanacak 
eğitim içerikleriyle sürece bilimsel 
katkı sunulurken, Aile Destek Merkez-
leri aracılığıyla sahada uygulamalar 
gerçekleştirilecek. Proje kapsamında 
kadınların sosyal ve kültürel gelişim-
lerinin desteklenmesi amaçlanıyor.

TURİZM ALANINDA AKA-
DEMİK VE KAMU İŞ BİRLİĞİ

l İkinci protokol ise turizm alanında 
önemli bir iş birliğini içeriyor. Batman 
Üniversitesi ile İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü arasında imzalanan protokol 
kapsamında, akademik bilgi ile kamu 
tecrübesi bir araya getirilecek. Seminer, 
konferans ve eğitim faaliyetlerinin ortak-
laşa yürütülmesi planlanırken, üniversi-
tenin Turizm Fakültesi öğrencilerine staj 
ve mesleki gelişim imkânı sağlanacak. 
Ayrıca Sürekli Eğitim Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi aracılığıyla ortak eğitim 
programlarının açılması hedefleniyor.

TURİZMDE YENİ DÖNEM 
BAŞLIYOR

l İş birliği çerçevesinde Batman’ın tu-
rizm potansiyelinin daha etkin tanıtılması 
ve üniversite faaliyetlerinin daha geniş 
kitlelere ulaştırılması amaçlanıyor. Taraf-
ların düzenli koordinasyon toplantılarıyla 
süreci sürdürülebilir kılması planlanırken, 
imzalanan protokollerin kentin sosyal ya-
pısına ve turizm vizyonuna önemli katkılar 
sunması bekleniyor. Batman Valisi Ekrem 
Canalp ve Batman Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. İdris Demir, imzalanan protokolle-
rin tüm paydaşlara ve Batman halkına ha-
yırlı olmasını temenni etti. Hüseyin Doğru

BATMAN’DA ÇIFTE PROTOKOL IMZALANDI

KADINLARA DESTEK,  
TURIZME GÜÇ

BATMAN DEFTERDARLIĞINDAN 
KIZILAY’A ANLAMLI KAN BAĞIŞI
l Batman Defterdarlığı personeli, toplumsal 
dayanışmaya katkı sağlamak amacıyla Kızılay 
tarafından düzenlenen kan bağışı kampanyası-
na destek verdi. n S.3

BASKİ YAĞIŞLARA KARŞI 

ALARMDA
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MEZARLIKLARA SIK SIK GITMEK  
NE KADAR DOĞRU?

Batman’da mezarlık ziyaretleri, özellikle 
bayramlarda ve cuma akşamlarında adeta bir 
gelenek haline geldi. Ancak sormak gerekir: Bu 
kadar sık mezarlığa gitmek doğru mu? Maalesef 
hayır…

İki yıl öncesine kadar pandemi nedeniyle 
binlerce kişi hayatını kaybetti ve Asri Mezarlık’ta 
toprağa verildi. Ne yazık ki o süreçte yeterli ön-
lem alınmadı; mezarlar izole edilmedi, risk bü-
yük ölçüde göz ardı edildi. Unutmayalım ki ölüm 
fiziksel olarak bir son olsa da, mezarlıklarda 
toprağa verilen yeni ölüler sağlık açısından hâlâ 
risk taşıyabilir.

Maalesef bazı ziyaretçiler, mezarlara gidip 
virüslü olabilecek toprağı öpüyor, kokluyor. Bu 
tür davranışlar hem gereksiz hem de tehlikeli. 
Hele ki bayramlarda Asri Mezarlık’a baktığınız-
da, adeta bir mahşer alanını andıran bir manza-
ra ile karşılaşırsınız: Ellerinde bidonlar, mezarlı-
ğın etrafını sulayan, kim gelmiş kim gelmemişi 
izleyen kalabalıklar…

Oysa ölüler artık kimseyi görmez, kimseyle 

temas edemez. Kur’an’da da belirtildiği gibi, 
insanın cennete de cehenneme de götüren 
kendi amelleridir, mezarlık ziyaretleri değil. Her 
perşembe ya da özel günlerde yapılan yoğun 
ziyaretler belki ziyaretçiye bir rahatlık hissi verir 
ama başka bir anlam taşımaz.

Üstelik sağlık açısından mezarlıklar, özellikle 
yeni toprağa verilmiş kişilerin bulunduğu alan-

lar, tehlikeli yerlerdir. Ölüm, 
geri dönüşü olmayan bir yok 
oluştur ve bunu kabullenmek 
gerekir.

Dinimiz de mezar ya-
pımına çok önem vermez. 
Mezarı mermerle kaplamak, 
taş koymak, çölde yaşayan 
bedevilerin kaybolmaması 
için geliştirdiği bir yöntem-
den gelir; bizim kültürümüz-
deki geleneksel anlamıyla bir 
zorunluluk değildir. Önemli 
olan, mezarlıkları bir mahşer 
yerine çevirmek değil, insa-

nın kendi acısını içinde yaşayabilmesidir.

Sonuç olarak, mezarlık ziyaretleri elbette 
saygı ve dua için yapılabilir; ama ölçüsüz ve sık 
sık yapılan ziyaretler ne anlamlı ne de sağlıklıdır. 
Kendi huzurumuz ve sağlığımız için bunu hatır-
lamak gerekiyor.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlü-
ğü’ne bağlı Batman Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü, evlilik kredisi desteğinden 

yararlanacak çiftlere yönelik dikkat çeken bir eğitim 
programı başlattı.

EVLILIK  
KREDISI ALAN 

ÇIFTLERE 
“SAĞLAM 

AILE” EĞITIMI

EĞITIM ve Danışmanlık Birimi tarafından Aile Eğitim 
Programı kapsamında düzenlenen “Hayatın İlk Çey-

reği” eğitimiyle, genç çiftlerin evlilik öncesinde bilinçli 
ve sağlıklı bir yuva kurmaları hedefleniyor. Program-
da katılımcılara; 0-18 yaş arası çocuk gelişimi, aile içi 
iletişim, bireysel sorumluluk bilinci ve evlilik hayatına 
hazırlık gibi kritik konularda kapsamlı bilgiler verildi. 
Eğitim sayesinde, evlilik kredisi alacak bireylerin yal-
nızca maddi değil, aynı zamanda sosyal ve psikolojik 
açıdan da güçlü bir temel oluşturması amaçlanıyor. 
Batman Sosyal Hizmet Merkezi yetkilileri, Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanlığı tarafından yürütülen projeler 
kapsamında bu tür eğitimlerin devam edeceğini be-
lirterek, aile kurumunun güçlendirilmesi ve genç çift-
lerin geleceğe daha sağlam adımlarla hazırlanmasının 
öncelikli hedefleri arasında olduğunu vurguladı. Bülten

DURSUN, son dönemde der-
neklerine ulaşan başvurula-
rın önemli bir soruna işaret 

ettiğini ifade ederek, kentte faali-
yet gösteren bazı özel hastanele-
rin talep ettiği yüksek ücretlerin 
kamuoyunda rahatsızlık yarattığını 
söyledi. Bu durumun, özellikle eko-
nomik açıdan zorlanan vatandaşlar 
için büyük bir yük oluşturduğunu 
vurguladı. Devlet hastanelerinde 
yaşanan randevu sıkıntıları, bazı 
branşlarda doktor eksikliği ve uzun 
bekleme sürelerine dikkat çeken 
Dursun, vatandaşların çoğu zaman 

mecburen özel hastanelere yönel-
diğini belirtti. Ancak bu zorunlu 
durumun bazı sağlık kuruluşları 
tarafından fırsata çevrildiğini dile 
getiren Dursun, yüksek hatta fahiş 
ücret iddialarının ciddi boyutlara 
ulaştığını kaydetti. Sağlık hizmeti-
nin ticari bir alan olarak görülme-
mesi gerektiğinin altını çizen Dur-
sun, “Sağlık hizmeti, insan hayatını 
doğrudan ilgilendiren temel bir 
haktır. Vatandaşların çaresizliğin-
den faydalanılarak yüksek ücretler 
talep edilmesi toplum vicdanını 
yaralamaktadır” dedi. Yetkili ku-

rumlara çağrıda bulunan Dursun, 
başta Sağlık Bakanlığı olmak üze-
re ilgili tüm birimlerin harekete 
geçmesi gerektiğini belirtti. Özel 
hastanelerin ücret politikalarının 
denetlenmesini isteyen Dursun, 
vatandaşların mağduriyetine yol 
açan uygulamaların araştırılmasını 
ve sağlık hizmetlerinin herkes için 
erişilebilir hale getirilmesini talep 
etti. Açıklamasının sonunda sürecin 
takipçisi olacaklarını belirten Dur-
sun, kamuoyunun ve yetkili kurum-
ların gerekli hassasiyeti gösterece-
ğine inandıklarını ifade etti.İlkha

BATMAN’DA ÖZEL HASTANE  
ÜCRETLERINE TEPKI

Batman’da bazı özel hastanelerin talep ettiği yüksek ücretler tartışma konusu olmaya devam ediyor. Batman Sağlık 
ve Çevrecilik Derneği Başkanı Ömer Faruk Dursun, artan şikâyetler üzerine yaptığı açıklamada, vatandaşların sağlık 

hizmetine erişimde ciddi mağduriyet yaşadığını belirterek yetkililere acil müdahale çağrısında bulundu.

ZIYARETTE, Orman İşletme Müdürü Özcan, 
kabullerinden dolayı Vali Canalp’e teşekkür 

ederek ormanların korunması ve geliştirilmesine 
yönelik yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verdi. 
Daha yeşil bir Batman hedefi doğrultusunda ger-
çekleştirilen ağaçlandırma faaliyetleri ve kentin 
yeşil dokusunun güçlendirilmesine yönelik özve-
rili çalışmalarından dolayı Orman İşletme Mü-
dürlüğü personeline teşekkür eden Vali Canalp, 
kendilerine çalışmalarında başarılar diledi. Bülten 

Vali Ekrem Canalp, 21-26 Mart tarihleri 
arasında kutlanan Orman Haftası dola-
yısıyla Orman İşletme Müdürü Mehmet 

Özcan ve beraberindeki orman muhafaza 
memurlarını makamında kabul etti.

Ramazan Bayramı dolayısıyla AK Parti Batman İl Başkanlığı tarafından 
kentteki siyasi partilere yönelik bayramlaşma ziyaretleri gerçekleştiril-

di. Birlik, beraberlik ve kardeşlik ruhunu güçlendirmeyi amaçlayan program 
kapsamında farklı partilerin il başkanlıkları ziyaret edildi.

VALI CANALP’E 
“ORMAN HAFTASI” 

ZIYARETI

ZIYARETLERE, AK Par-
ti Batman İl Başkan 
Yardımcıları Mehmet 

Masum Özel, Muhammed Şi-
rinoğlu ve Veysel Tekin ile İl 
Yönetim Kurulu Üyesi Cema-
lettin Gözkeser katıldı. He-
yet, HÜDAPAR, BBP, DEVA 
Partisi ve İYİ Parti Batman il 
başkanlıklarına bayram ziya-
retinde bulundu. Gerçekleşen 

ziyaretlerde karşılıklı bayram 
tebrikleri iletilirken, samimi 
sohbetler eşliğinde birlik ve 
beraberlik mesajları ön pla-
na çıktı. AK Parti heyeti, ev 
sahipliği yapan il başkanları-
na ve teşkilat mensuplarına 
misafirperverliklerinden do-
layı teşekkür etti. Program-
da ayrıca siyasette nezaketin 
önemi vurgulanarak, farklı 

görüşlerin ortak paydada 
buluşmasının toplumsal hu-
zura katkı sunduğuna dikkat 
çekildi. Diyalog ve karşılıklı 
saygının güçlendirilmesi ge-
rektiği ifade edildi. AK Parti 
Batman İl Başkanlığı yetkili-
leri, partiler arası bayramlaş-
ma ziyaretlerinin önümüzdeki 
günlerde de devam edece-
ğini bildirdi. Cengiz Algan

BATMAN’DA SiYASETTE 
BAYRAM MESAJI
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YAĞIŞLARLA birlikte 
oluşabilecek su birikin-
tilerinin önüne geçmek 

amacıyla mazgal ve yağmur 
suyu ızgaralarında temizlik ça-
lışmaları aralıksız sürdürülüyor. 
Yaprak, çamur ve ağaç dalla-
rı nedeniyle tıkanan noktalar 
ekipler tarafından tek tek te-
mizlenirken, gelen ihbarlara da 
anında müdahale ediliyor. BAS-
Kİ ekipleri; Çamlıca Mahallesi 

ve cezaevi çevresinde yaşanan 
kısa süreli bu birikintilerine vi-
danjörlerle müdahale ederken, 
Kuyubaşı TOKİ Kavşağı, Sevgi 
Caddesi ve Kıbrıs Şehitleri Bul-
varı’nda da kontroller sağladı. 
Gültepe AVM çevresinde te-
mizlik çalışmaları tamamlan-
dı. Hilal Mahallesi 3702 Sokak, 
Petrol Mahallesi Şehit Hasan 
Gül Karakolu çevresi ve Kültür 
Mahallesi Mahatma Gandi Bul-

varı’nda incelemeler yapılırken, 
Şevket Başak Alt Geçidi, İMKB 
Kavşağı ve Bölge Hastanesi gi-
rişinde herhangi bir olumsuz-
luğa rastlanmadığı belirtildi. 
Ekipler ayrıca Spor Kompleksi 
çevresinde temizlik çalışmala-
rını tamamladı. Diyarbakır Cad-
desi’nde bir Petrol istasyonu 
arkasında oluşan su birikintisi-
ne müdahale için çalışmaların 
sürdüğü öğrenildi. BASKİ yet-

kilileri, Batman Belediyesi 153 
Çağrı Merkezi’ne gelen tüm 
ihbarların titizlikle değerlendi-
rildiğini belirterek, vatandaş-
lardan gelen taleplerin hızlı 
şekilde çözüme kavuşturuldu-
ğunu ifade etti. Kent genelinde 
riskli bölgelerin sürekli tarandı-
ğını vurgulayan yetkililer, olası 
olumsuzlukların önüne geçmek 
için çalışmaların kesintisiz de-
vam edeceğini kaydetti. Bülten

BASKİ YAĞIŞLARA 
KARŞI ALARMDA

Batman Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri (BASKİ) Müdürlüğü, etkili olan yağış öncesi 
kent genelinde gerekli önlemleri aldı. Vatandaşların ulaşımda sorun yaşamaması ve 

trafik akışının aksamaması için ekipler sahada yoğun mesai yürütüyor.

BATMAN’DA KORUYUCU 
AILELERE ÖZEL EĞITIM

BATMAN DEFTERDARLIĞINDAN 
KIZILAY’A ANLAMLI KAN BAĞIŞI

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'ne bağlı Batman 
Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü Eğitim ve Danışmanlık Birimi, 
koruyucu ailelere yönelik önemli bir eğitim programı düzenledi.

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Ramazan Bayramı süresince de çalış-
malarını aralıksız sürdürdü. Arife gününden bayramın son gününe kadar devam eden 

süreçte ekipler, kent genelinde yol bakım ve onarım çalışmalarına yoğunluk verdi.

Batman Defterdarlığı personeli, toplumsal dayanışmaya katkı 
sağlamak amacıyla Kızılay tarafından düzenlenen kan bağışı 
kampanyasına destek verdi. Defterdar Muhittin Çelebi Şenses, 

birim amirleri ve defterdarlık personeli yoğun katılım gösterdi. 

Batman’da Hilal Mahallesi’nde 22 Mart tarihinde düzenlenen Nevruz etkinliklerinin ardından, Bat-
man Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri kapsamlı bir temizlik çalışması gerçekleştirdi.

MODÜLER Aile Eğitim Programı 
kapsamında gerçekleştirilen 
“Doğum Öncesi Dönemden İlk 

Çocukluk Dönemine Kadar Gelişim” 
eğitimi, koruyucu ailelerin yoğun ka-
tılımıyla tamamlandı. Kapalı oturum 
şeklinde gerçekleştirilen eğitimde, 
hamilelik dönemi, yenidoğan bakımı, 
0-3 yaş arası kritik gelişim evreleri, 
bağlanma, temel ihtiyaçlar, uyku dü-
zeni, beslenme, motor ve dil gelişimi 

gibi temel konular detaylı olarak ele 
alındı. Katılımcılar, uzman eğitmenler 
eşliğinde hem teorik bilgi edinip hem 
de pratik uygulamalarla deneyimlerini 
geliştirdi. Batman Sosyal Hizmet Mer-
kezi yetkilileri, bu eğitimlerin koruyu-
cu ailelerin çocuk gelişimine bilinçli ve 
etkili yaklaşmalarını sağladığını, böy-
lece dezavantajlı çocukların sağlıklı, 
güvenli ve mutlu bir çocukluk yaşama-
larına katkı sunduğunu belirtti. Bülten

ETKINLIK kapsamında Defterdar-
lık personellerinden Davut Orak, 
bugüne kadar 48 kez kan ba-

ğışında bulunması nedeniyle Kızılay 
tarafından plaket ve madalya ile ödül-
lendirildi. Ayrıca 10 ve üzeri kan bağışı 
yapan defterdarlık personellerine de 
Kızılay tarafından madalya takdim edil-

di. Etkinlikte konuşan Defterdar Muhit-
tin Çelebi Şenses, kan bağışının hayat 
kurtaran önemli bir sosyal sorumluluk 
olduğunu belirterek, defterdarlık per-
sonelinin bu konuda gösterdiği duyarlı-
lığın memnuniyet verici olduğunu ifade 
etti ve tüm vatandaşları kan bağışında 
bulunmaya davet etti. Fırat Turğut

l Vatandaşların bayram ziyaretlerini daha güven-
li ve konforlu bir şekilde gerçekleştirebilmesi ama-
cıyla planlanan çalışmalar kapsamında, şehrin farklı 
noktalarında eş zamanlı müdahaleler gerçekleştirildi.

90 NOKTADA HIZLI MÜDAHALE

l Yürütülen çalışmalar çerçevesinde, kent genelin-
de 90 farklı noktada torba asfalt kullanılarak yama 
çalışması yapıldı. Toplam 50 ton asfalt ile özellik-
le yoğun kullanılan ve deformasyona uğrayan yol-
larda hızlı ve etkili bakım onarımı gerçekleştirildi.

ULAŞIMDA KONFOR VE GÜVENLİK 
ÖNCELİĞİ

l Bayram süresince trafik yoğunluğunun görece azaldı-
ğı saatleri değerlendiren ekipler, çalışmalarını hızlandı-
rarak hem trafik akışını aksatmadı hem de müdahaleleri 
kısa sürede tamamladı. Fen İşleri Müdürlüğü yetkilileri, 
vatandaşların güvenli ulaşımını sağlamak amacıyla ba-
kım ve onarım çalışmalarının belirlenen program dahi-
linde kesintisiz şekilde sürdürüleceğini ifade etti. Bülten

FEN iŞLERi EKiPLERi 
SAHADAYDI

ETKINLIK sonrası vatandaşların 
alandan ayrılmasıyla birlikte 
hızla harekete geçen ekipler, 

kutlamalar nedeniyle oluşan yoğun-
luk ve kirliliği kısa sürede ortadan 
kaldırdı. Titizlikle yürütülen çalışma-
lar sayesinde tır garajı alanı yeniden 
eski düzenine kavuşarak kullanıma 
hazır hale getirildi. Belediye ekipleri, 
temizlik çalışmaları kapsamında ge-
niş bir kadro ve teknik ekipmanla sa-
haya indi. Çalışmalarda 45 saha gö-
revlisi görev alırken; 9 yol süpürme 
aracı, 3 çöp taksi, 1 kepçe ve 1 kam-
yon kullanıldı. Yoğun mesai harcayan 
ekipler, koordineli çalışmayla alanı 
kısa sürede temizleyerek mahalle 
sakinlerinin hizmetine sundu. Bülten 

NEVRUZ ALANI SAATLER 
iÇiNDE TEMiZLENDi
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Şubat ayında adli 
kolluk ekipleri tara-
fından uyuşturucu, 

bahis ve sanal kumar 
suçlarına yönelik düzen-
lenen 787 operasyonda 6 
bin 121 şüpheli hakkında 
adli işlem uygulandı.

Birleşmiş Milletler (BM), dünyada 2,1 milyar insanın hala güvenli bir şekilde yönetilen içme suyu hizmetlerine erişemediğini belirtti.

Artan enflasyon, akaryakıta art arda gelen zamlar sonra Sason 
Batman yol ücretinin güncellenmesine neden oldu.

ŞUBAT AYINDA UYUŞTURUCU VE 
BAHIS OPERASYONLARINDA 
 6 BIN 121 ŞÜPHELIYE IŞLEM

SASON’DA YOL ÜCRETI  
150 TL OLDU

ADALET Bakanı Akın Gürlek, 2026 
yılı Şubat ayında 81 ilde, 171 Cum-

huriyet Başsavcılığının talimatları doğ-
rultusunda uyuşturucu, bahis ve sanal 
kumar suçlarına yönelik operasyonlar 
yapıldığını açıkladı. Gürlek, çalışmaların 
adli kolluk birimlerince koordineli şekil-
de yürütüldüğünü ifade etti. Bakan Gür-
lek, operasyonlar çerçevesinde 6 bin 121 
şüpheliye adli işlem uygulandığını be-

lirtirken, bunlardan 1877’sinin tutuklan-
dığını, 624 kişi hakkında ise adli kontrol 
kararı verildiğini ifade etti. En fazla adli 
işlemin İstanbul’da gerçekleştirildiği-
ni belirten Gürlek, operasyona katılan 
yargı mensupları ile güvenlik güçlerine 
teşekkür etti. Bakan Gürlek, aile yapısını, 
toplumsal huzuru ve ekonomik düzeni 
tehdit eden suçlarla mücadelenin karar-
lılıkla sürdürüleceğini vurguladı. (İLKHA)

SASON’DA yolcu taşıma ücreti, 
akaryakıta gelen ÖTV zammıyla 

birlikte yeniden zirve yaptı. Ortalama 
yüzde 50 zam yapılan Sason Batman 
arası yol ücreti 150 TL oldu. Minibüs 
şoförleri, bugün bir arkadaşımız sana-
yiye gittiğinde yüzde 400 artmış olan 
parça fiyatlarıyla karşılaştığı gibi tra-
fik sigortaları büyük oranda arttı. Son 
akaryakıt zamları belimizi iyice büktü. 
Akaryakıt fiyatı her geçen gün artı-
yor. Bizlerde zam yapmak istemiyoruz 
ama maliyetlerimiz çok arttı. Bu fiyat 
bile bizleri kurtarmıyor.” Dedi.Bülten

BM Eğitim, Bilim ve Kültür 
Örgütü (UNESCO) tem-

silcisi Bhanu Neupane, yeni ya-
yınlanan BM Dünya Su Kalkınma 
Raporu hakkında BM Genel Mer-
kezi'nde açıklamalarda bulun-
du. Son küresel izleme verilerine 
göre, küresel su krizinin hala çok 
ciddi boyutlarda olduğunu belir-
ten Neupane, dünyada 2,1 milyar 
insanın güvenli ve yönetilen içme 
suyu hizmetlerine erişemediğini 
ifade etti. Neupane, "Dünyada 3,4 
milyar insan güvenli bir şekilde 
yönetilen sanitasyon, 1,7 milyar 
insan ise evlerinde temel hijyen hizmet-
lerinden yoksun. Bu konuda son on yılda 

ilerleme kaydedildi ancak sürdürülebilir 
kalkınma hedeflerine ulaşmak için hâlâ 
çok yavaş." şeklinde belirtti. İklim deği-

şikliğine bağlı kuraklıklar, seller ve aşırı 
hava olaylarının tetiklemesiyle dünyada 
en az 4 milyar insanın her yıl en az bir ay 
boyunca şiddetli su kıtlığı yaşadığını be-
lirten Neupane, ayrıca raporda su eşitsiz-
liğinde güçlü bir cinsiyet boyutuna dikkat 
çekildiğini kaydetti. Neupane, dünyada 
1,8 milyar insanın su bulunmayan evlerde 
yaşadığını vurgulayarak, bu evlerin yak-
laşık yüzde 70'inde kadınların ve kızların 
su temininden sorumlu olduğunu belirtti. 
"Kadınlar ve kız çocukları her gün yaklaşık 
250 milyon saat su temin etmekle geçi-
riyor." diyen Neupane, 15 yaşın altındaki 
kız çocuklarının su temin etme olasılığının 
erkek çocuklarına göre neredeyse iki kat 
daha fazla olduğuna dikkati çekti. (İLKHA)

BM: 2,1 MILYAR INSAN TEMIZ  
SUYA ERiŞEMiYOR

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Ba-
kanı Vedat Işıkhan, "Farklı teda-
vi alanlarına yönelik 27 tanesi 

yerli üretim olmak üzere toplam 36 
ilacı daha geri ödeme listemize da-
hil ettik." dedi. Bakan Işıkhan, sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşım-
da, Sosyal Güvenlik Kurumu aracılı-
ğıyla vatandaşların ilaca ve tedaviye 
erişimini kesintisiz şekilde güçlen-
dirmeye devam ettiklerini söyledi. 
Işıkhan, "Bu kapsamda hemofili, kan 
ürünü ve alerji aşısı başta olmak üzere 

diyabet, enfeksiyon, enzim eksikliği 
ve bağışıklık hastalıklarını kapsayan, 
farklı tedavi alanlarına yönelik 27 ta-
nesi yerli üretim olmak üzere toplam 
36 ilacı daha geri ödeme listemize da-
hil ettik. Hastalarımıza şifa olmasını di-
liyor, tüm vatandaşlarımıza sağlıklı bir 
ömür temenni ediyor, hayırlı bayram-
lar diliyorum." dedi. Söz konusu ilaç 
listesinde 6 adet diyabet ilacı, 3 adet 
antibiyotik, 2 adet enzim eksikliği ila-
cı, 2 adet alerji aşısı, 1 adet kan ürünü, 1 
adet hemofili ilacı bulunuyor. (İLKHA)

36 ILAÇ DAHA SGK GERI ÖDEME 
LISTESINE DAHIL EDILDI



Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlü-
ğü’ne bağlı Batman Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü Eğitim ve Danışmanlık Birimi, 

evlilik kredisi desteğinden yararlanan çiftler için 
“Evliliğin İlk Yılları” başlıklı kapsamlı bir eğitim 
programı düzenledi.

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü’ne bağlı Şiddet Önleme ve İzleme 
Merkezi (ŞÖNİM), kadına yönelik şiddetle 

mücadelede iş birliğini artırmak amacıyla Batman 
Jandarma Komutanlığı Aile İçi ve Kadına Karşı 
Şiddetle Mücadele Büro Amirliği’ni ziyaret etti.

Milli Eğitim Bakanlığı takvimine göre ikinci dönem ara tatilinin 
sona ermesiyle birlikte, Türkiye genelinde yaklaşık 18 milyon 

öğrenci ve 1,2 milyon öğretmen yeniden ders başı yaptı.

Küresel piyasalarda altının onsu 4 bin 365 dolardan alıcı bulu-
yor. Gram altın ise Kapalıçarşı'da 6 bin 231 TL'den satılıyor.

Batman İl Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü Eğitim ve Danışmanlık Birimi, Süveybe Ana Kız Öğrenci Yurdu personeline yönelik önemli bir eğitim programı 
düzenledi. “Aile İçi İletişim” konulu eğitimle, yurt çalışanlarının aile yapısı, iletişim becerileri ve kişisel gelişim alanlarında güçlendirilmesi hedeflendi.

Batman Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Müdür-
lüğü, Vali ve Belediye Başkan Vekili Ekrem 
Canalp’in öngörüleri doğrultusunda hayata 

geçirdiği Trafik Kontrol Merkezi Projesi ile şehir içi 
ulaşımda yeni bir döneme girdiğini duyurdu.
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PROJENIN altyapı çalışmaları, Belediye Ulaşım 
Hizmetleri bünyesinde Belediye Bilgi İşlem 
Müdürlüğü ve Altyapı Koordinasyon Merkezi 

(AYKOME) birimi ile koordineli olarak sürdürülüyor. 
Kent genelinde bulunan 30 kavşakta kurulacak akıllı 
sistem sayesinde trafik akışı tek merkezden izlenip 
yönetilebilecek. Anlık veri takibi ile trafik yoğunluğu-
nun analiz edilerek gerekli görülmesi halinde sinyali-
zasyon sistemlerine hızlı müdahale edebilme imkanı 
sunacak sistem sayesinde yapılan altyapı ile birlikte 
kavşak bazlı araç yoğunlukları kayıt altına alıp, elde 
edilen veriler doğrultusunda trafik planlaması daha 
etkin ve veriye dayalı şekilde gerçekleştirilmiş olacak.

SÜRÜCÜ DAVRANIŞLARI  
ANALİZ EDİLECEK

l Trafik Kontrol Merkezi’nin yapay zeka des-

tekli sistemler sayesinde kırmızı ışık ihlali ve ha-
talı şerit kullanımı gibi trafik ihlalleri tespit edi-
lip, sürücü davranışları analiz edilerek riskli 
noktalar bu sistem sayesinde belirlenmiş olacak.

KARBON SALINIMININ  
AZALTILMASI HEDEFLENİYOR

l Trafik Kontrol Merkezi Projesi ile trafik akışının op-
timize edilmesi hedeflenirken, araçların bekleme sü-
relerinin azaltılmasıyla birlikte yakıt tüketiminin düşü-
rülmesi ve karbon salınımının azaltılması hedefleniyor.

METEOROLOJİ VERİLER SİSTEME 
ENTEGRE EDİLECEK

l Meteorolojik verilerin sisteme enteg-
re edilmesiyle olumsuz hava koşullarına kar-

şı önceden önlem alınabilecek, saha operas-
yonları daha etkin şekilde yönetilebilecek.

ACİL VAKALARA GİDECEK  
ARAÇLARA ÖNCELİK TANINACAK

l Öncelikli araç geçişleri arasında yer alan; ambu-
lans, itfaiye ve güvenlik güçlerine ait araçlara kav-
şaklar arası geçiş önceliği sağlanmasının mümkün 
olduğu proje ile acil durum müdahale süreleri de 
önemli ölçüde azaltılmış olacak. Belediye Ulaşım 
Hizmetleri Müdürlüğünde görev yapan uzman ekip, 
Trafik Kontrol Merkezi Projesi kapsamında oluştu-
rulacak metro internet altyapısı ile Batman Beledi-
yesi’nin Türkiye’de bu altyapıya sahip belediyeler 
arasına dahil olacağı, bu sayede akıllı şehir uygula-
malarının daha hızlı ve entegre şekilde hayata geçi-
rilmesinin mümkün olacağına vurgu yapıldı. Bülten 

BATMAN'DA AKILLI 
TRAFIK DÖNEMI

BATMAN’DA GENÇ  
ÇIFTLERE “EVLILIĞIN  
İLK YILLARI” EĞITIMI

KADINA YÖNELIK 
ŞIDDETLE  

MÜCADELEDE  
KURUMSAL  
DAYANIŞMA  

GÜÇLENIYOR

BRENT PETROL 
108,57 DOLARDAN 

IŞLEM GÖRÜYOR

AILE ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın “Ev-
lenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi” 

kapsamında gerçekleştirilen eğitim, genç çift-
lerin evlilik sürecine bilinçli ve donanımlı bir 
başlangıç yapmalarını hedefliyor. Programda 
çiftler; iletişim ve çatışma çözümü teknikleri, 
eşler arası uyum ve rol paylaşımı, psikolojik ve 
sosyal uyum süreçleri, aile içi sorumluluklar ile 
sağlıklı evlilik için temel beceriler üzerine inte-
raktif eğitim aldı. Uzman eğitmenler tarafından 
yürütülen eğitimde katılımcılar, deneyimlerini 
paylaşma fırsatı bulurken, uzmanlardan pra-
tik öneriler de aldı. Katılımcı çiftler, programın 
kendilerine büyük fayda sağladığını belirte-
rek memnuniyetlerini dile getirdi. Fırat Turğut

ZIYARETTE, şiddetin önlenmesi, mağdurlara 
hızlı müdahale, koruyucu tedbirlerin uygu-

lanması ve toplumsal farkındalığın artırılması gibi 
kritik konular ele alındı. ŞÖNİM yetkilileri, mer-
kezlerinin 7/24 sunduğu psikolojik destek, huku-
ki yardım, konukevi ve acil müdahale hizmetleri 
hakkında bilgi verirken, jandarma yetkilileri sa-
hadaki zorlukları ve 6284 sayılı Kanun’un etkin 
uygulanmasını değerlendirdi. İki kurum, erken 
müdahale ve risk analizi mekanizmalarının güç-
lendirilmesi, mağdur odaklı yaklaşımların yaygın-
laştırılması, eğitim ve farkındalık çalışmalarının 
artırılması ile veri paylaşımı ve koordinasyonun 
iyileştirilmesi konusunda mutabık kaldı. Bülten 

AILE ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığı tarafından 
yürütülen Modüler Aile 

Eğitim Programı kapsamında 
gerçekleştirilen eğitim, Bat-
man Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü uzmanları tarafın-
dan verildi. Programda; etki-
li iletişim teknikleri, çatışma 
çözme yöntemleri, empati 
kurma becerisi ve aile içi iliş-
kilerin güçlendirilmesi gibi 
konular detaylı şekilde ele 
alındı. Eğitim süresince, yurt 
personelinin hem kendi aile 
yaşamlarında hem de öğrenci-

lerle kurdukları iletişimde daha 
sağlıklı ve destekleyici bir yak-
laşım benimsemeleri amaçlan-
dı. Katılımcılara ayrıca iletişim 
engellerini aşma, aktif dinleme 
ve pozitif geri bildirim verme 
gibi günlük hayatta uygulana-
bilecek pratik bilgiler sunuldu. 
Batman Sosyal Hizmet Merke-
zi Müdürlüğü yetkilileri, benzer 
eğitim programlarının farklı 
kurum personeline yönelik 
olarak sürdürüleceğini belirtti. 
Düzenlenen eğitim programı, 
katılımcılardan olumlu geri 
dönüşler aldı. Cengiz Algan 

BATMAN’DA YURT PERSONELINE 
“AILE İÇI İLETIŞIM” EĞITIMI

l Uluslararası vadeli pi-
yasalarda Brent petrolün 
varil fiyatı 108,57 dolar se-
viyesinden işlem görüyor. 
Cuma günü 107,37 dolara 
kadar çıkan Brent petrol, 
günü 106,41 dolardan ka-
patmıştı. Bugün saat 09.27 

itibarıyla Brent petrolün varil fiyatı, önceki kapanışa göre 
yaklaşık yüzde 2 artışla 108,57 dolara yükseldi. Aynı sa-
atlerde Batı Teksas türü (WTI) ham petrol ise 99,93 do-
lardan işlem gördü. Fiyatlardaki artışta, ABD ve siyonist 
rejimin İran’a yönelik saldırılarının küresel arz endişele-
rini artırmasının etkili olduğu değerlendiriliyor. (İLKHA)

ALTIN fiyatları, Orta Do-
ğu'da artan gerilim ve 
küresel piyasalarda faiz 

beklentilerinin güçlenmesiy-
le haftaya sert düşüşle başladı. 
Piyasalarda güvenli liman tale-
binin zayıflamasıyla birlikte de-
ğerli metal yaklaşık dört ayın en 
düşük seviyesine geriledi. Satış 
baskısının üst üste dokuzuncu 
güne taşınması, yatırımcıların 
temkinli duruşunu ortaya koydu. 
Analistler, özellikle ABD Merkez 
Bankası'nın faiz politikasına iliş-

kin beklentilerin altın üzerinde 
baskı oluşturduğunu belirtiyor.
Önümüzdeki günlerde jeopolitik 
gelişmeler ve merkez bankaları-
nın adımlarının fiyatlar üzerinde 
belirleyici olması bekleniyor. Bu 
gelişmeler doğrultusunda altın fi-
yatları 23 Mart sabahına düşüşle 
başladı. Ons altın, şu sıralarda 4 
bin 365 dolar seviyesinde bulu-
nuyor. Çeyrek altın 11 bin 293 lira, 
Cumhuriyet altını da 44 bin 862 
liradan satılıyor. Gram altın 6 bin 
231 liradan değerleniyor. (İLKHA)

ALTIN SERT ÇAKILDI, 
4 AYIN DIBINI GÖRDÜ

l 16-20 Mart tarihleri arasında uygula-
nan ara tatilin ardından, ülke genelinde-
ki tüm resmi okullarda eğitim-öğretim 
faaliyetleri kaldığı yerden devam ediyor. 
Öğretmenler, tatil süresince mesleki 
çalışma programlarını çevrim içi olarak 
tamamladı. Bakanlık tarafından ara tatil 
döneminde öğrencilerin hem dinlenme-
leri hem de öğrenme süreçlerini sürdür-
meleri amacıyla çeşitli etkinlik içerikleri 
hazırlandı. Bu kapsamda: Okul öncesi 
öğrencileri için “Okul Öncesi Eğitim Ara 

Tatili Aile Çocuk Etkinlik Takvimi” İlkokul 
öğrencileri için “Arada 1 Etkinlik Kitabı” 
Ortaokul öğrencileri için “İlkbahar Et-
kinlik Kitabı” yayımlandı. Lise öğrencile-
ri için ise ara tatilin Ramazan ayına denk 
gelmesi nedeniyle kültürel içeriklerin 
yer aldığı “Ara Tatil Rehberi” hazırlandı. 
İkinci dönemin devam etmesiyle birlikte 
öğrenciler, yaz tatiline kadar eğitimleri-
ne kesintisiz devam edecek. 2025-2026 
eğitim öğretim yılının ikinci dönemi 
26 Haziran’da sona erecek. (İLKHA)

OKULLARDA IKINCI ARA TATIL 
SONA ERDI: 18 MILYON  

ÖĞRENCI DERS BAŞI YAPTI

YAZ TATILI 26 HAZIRAN’DA BAŞLAYACAK
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l 9-16 Mart 2026 tarihleri arasında çok 
amaçlı spor salonunda gerçekleştirilen 
turnuva; küçük kızlar, yıldız kızlar ve 
genç kızlar kategorilerinde kıran kırana 
mücadelelere sahne oldu. Turnuvaya 
damga vuran TPAO Batman Petrolspor, 
üç kategoride de rakiplerini geride bı-
rakarak büyük bir başarıya imza attı. 
Altyapıya yaptığı yatırımların karşılığını 
sahada net şekilde alan ekip, elde etti-
ği üçlü şampiyonlukla Batman voley-

bolunda gücünü bir kez daha gösterdi. 
Final müsabakalarında sergilenen yük-
sek tempo, disiplinli oyun ve mücade-
le ruhu izleyenlerden tam not alırken, 
genç sporcuların performansı geleceğe 
dair umut verdi. Şampiyonluk ipini gö-
ğüsleyen TPAO Batman Petrolspor ta-
kımları, önümüzdeki ay düzenlenecek 
bölge şampiyonasında Batman’ı temsil 
etme hakkı kazandı. TPAO Batman Böl-
ge Müdürü ve Petrolspor Kulüp Başkanı 

Murat Karataş, elde edilen başarıya iliş-
kin yaptığı açıklamada, altyapıya verilen 
önemin meyvelerini topladıklarını belir-
terek, “Üç kategoride birden şampiyon-
luk elde etmek hem kulübümüz hem de 
Batman için büyük bir gurur kaynağı-
dır. Sporcularımızı, antrenörlerimizi ve 
emeği geçen herkesi yürekten tebrik 
ediyorum. Hedefimiz, bölge şampiyo-
nasında da aynı başarıyı sürdürmek” 
ifadelerini kullandı. M. Şükrü Yıldırım 

PETROLSPOR’DAN 
3 KATEGORiDE ŞAMPiYONLUK

Türkiye 
Voleybol 
Federasyonu 

tarafından Bat-
man’da düzenlenen 
İl Birinciliği Şampi-
yonası, büyük bir 
heyecan ve yoğun 
rekabetin ardından 
sona erdi. 

GENÇ YETENEK TRABZONSPOR’A 

TRANSFER OLDU
Batman İl Özel İdaresi Gençler-

birliği Spor Kulübü’nün basketbol 
altyapısında yetişen 2010 doğumlu 
sporcu Roni Zana Şeker, Türkiye Si-
gorta Basketbol  Süper Ligi ekiple-
rinden Trabzonspor’a transfer ola-
rak önemli bir başarıya imza attı.

ALTYAPIDA sergilediği performans, disiplinli çalış-
ması ve sürekli gelişimiyle dikkat çeken genç oyun-

cunun Süper Lig seviyesine yükselmesi, kulüp camia-
sında büyük sevinç ve gurur yarattı. Kulüp yetkilileri, 
elde ettiği başarıyla dikkatleri üzerine çeken RoniZana 
Şeker’i tebrik ederek, yeni takımında ve basketbol ka-
riyerinde başarılarının devamını diledi. Hüseyin Doğru 

BAYRAM SONRASI İLK MESAI:

MÜDÜR CIĞER’DEN 
VERIMLILIK MESAJI
RAMAZAN Bayramı ta-

tilinin ardından kamu 
kurumlarında mesai ye-

niden başlarken, İl Millî Eğitim 
Müdürü Yaşar Ciğer de ilk iş 
gününde kurum personeliyle 
bir araya geldi. İl Millî Eğitim 

Müdürlüğü’nde gerçekleştiri-
len bayramlaşma programın-
da birim amirleri ve personel 
samimi bir ortamda buluştu. 
Bayramın birlik, beraberlik 
ve dayanışma ruhunun pay-
laşıldığı programda konuşan 

Müdür Ciğer, tüm çalışanla-
rın geçmiş bayramını tebrik 
etti. Yeni döneme ilişkin te-
mennilerini de dile getiren 
Ciğer, sürecin hayırlı, sağlıklı 
ve verimli geçmesi dileğinde 
bulundu. M. Şükrü Yıldırım 


